
ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA TERCEIRA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE 2001. 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori 

Magdalena Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Luíz José Spaniol, Dário José Kuhn, 

Adelar Henrique Schmitt, José Lauri Brill, Paulo Antônio Medtler, Ricardo Trierweiler, Angelino 

Ferreira Neckel e Airton José Weber. A Presidente declarou aberta a Reunião, e concedeu a palavra ao 

Sargento Janier Laborit Silveira Camargo, comandante da Brigada Militar do Município. Fazendo uso 

da palavra, o Sargento Janier Camargo, apresentou os dois soldados que haviam passado a integrar o 

destacamento do Município. Sendo eles o soldado Paulo Cesar da Silva e o soldado José Narinho 

Kniphoff. Destacou também na oportunidade, o Sargento, a importância da vinda de mais esses dois 

efetivos para o Posto de Presidente Lucena. Também explanou um pouco sobre as novas atribuições da 

Brigada Militar, entre as quais destacou, o termo circunstanciado. Onde a Brigada iria elaborar o termo 

no local da ocorrência, fazendo com que o cidadão não tivesse que se dirigir à Delegacia para fazer o 

registro. Feita a explanação do Sargento Janier L. S. Camargo, desejou a Presidente da Mesa Diretora, 

boas vindas aos novos soldados, destacando, que se sentissem bem no meio da comunidade lucenense 

e que desenvolvessem um bom trabalho com afinco. Em continuidade, solicitou a Presidente da Mesa 

Diretora ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da 

sessão solene de posse. Procedendo dessa forma o Secretário da Câmara. Colocada em discussão, 

indagou o vereador Dário J. Kuhn, por que a Ata não havia sido lida antes. Respondeu a Presidente da 

Mesa, que sempre haviam sido muito extensas as reuniões e que ninguém se lembrara de propor a 

leitura. Passando-se à votação da leitura da Ata da sessão solene, foi a mesma aprovada por 

unanimidade. Após solicitou a Presidente da Mesa Diretora, ao Secretário da Câmara que procedesse a 

leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedendo dessa forma o servidor. Em continuidade 

passou-se à leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constaram: Do Poder Executivo 

Municipal, os ofícios: Of.Cam.nº010/Gab/2001(ofício câmara número zero dez barra gabinete barra dois 

mil e um), encaminhando o Projeto de Lei que instituía o calendário de eventos culturais do Município de 

Presidente Lucena para o exercício de 2001 e dava outras providências; Of.Cam.nº013/Gab/2001(ofício 

câmara número zero treze barra gabinete barra dois mil e um), encaminhando relatório referente ao 

Balanço Geral do exercício de 2000(dois mil). Do vereador Adelar H. Schmitt, o 

Of.nº002/AHS/2001(ofício número zero zero dois barra dois mil e um), solicitando que após os trâmites 

regimentais, fosse encaminhado ao Poder Executivo Municipal, o Pedido de Informação de 

Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um) que seguia em anexo. Do vereador Airton J. 

Weber, o Of.nº008/AJW/2001(ofício número zero zero oito barra dois mil e um), solicitando que fossem 



colocados sob apreciação plenária, e se recebido voto favorável da maioria, encaminhados ao Poder 

Executivo Municipal, os ofícios: Ofício Nº006/2001(número zero zero seis barra dois mil e um), e 

Ofício Nº007/2001(número zero zero sete barra dois mil e um) que seguiam em anexo. Do vereador 

Paulo A. Medtler, o Of.nº003/PAM/2001(ofício número zero zero três barra dois mil e um), 

solicitando que após aprovação do plenário, fosse enviada a Indicação de Nº004/2001(número zero 

zero quatro barra dois mil e um) anexa, ao Executivo Municipal. Da Assembléia Legislativa, o jornal 

Diário da Assembléia de Nº7756. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs a 

Presidente da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto 

passaria-se, de imediato, à apreciação das proposições apresentadas. Pediu ao Secretário da Câmara, 

servidor Cesar Alberto Karling, que procedesse a leitura das mesmas na medida em que fossem 

apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara, pela leitura da Indicação de Nº004/2001(número zero 

zero quatro barra  dois  mil  e  um),  apresentada  pelo  vereador Paulo A. Medtler, dirigida ao Prefeito 

Municipal. Por meio desta indicou a instalação de luminárias da rede de iluminação pública, no trecho 

compreendido entre as residências dos munícipes João Adelmo Welter e Paulo Antônio Medtler. 

Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da 

Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade.  Após procedeu o Secretário da Câmara a leitura 

do Ofício de Nº006/2001(número zero zero seis barra dois mil e um), apresentado pelo vereador 

Airton J. Weber, dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio deste, alertou o Executivo Municipal para o 

fato do descumprimento do Artigo 2º(segundo) da Lei Municipal Nº206(número duzentos e seis) de 

02(zero dois) de fevereiro de 1998(mil novecentos e noventa e oito), que determinava que o Poder 

Executivo encaminharia até o décimo dia do mês subseqüente aos atendimentos, relatório detalhado do 

número de pacientes atendidos, o dia e a hora do atendimento e os respectivos valores despendidos, ao 

Poder Legislativo. Colocado em discussão, o Ofício, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do 

encaminhamento, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, procedeu o Secretário 

da Câmara a leitura do Ofício Nº007/2001(número zero zero sete barra dois mil e um), também 

apresentado pelo vereador Airton J. Weber, dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio deste, solicitou 

que a Administração Municipal aceitasse a data de 31(trinta e um) de dezembro de 2000(dois mil), em 

que houvera o cancelamento da atividade de costureira autônoma da Senhora Atanúbia Koch Dhein, 

para fins de baixa no cadastro fiscal de contribuintes da Prefeitura. Colocado em discussão, ninguém 

se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do ofício, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade. Em continuidade, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação de 

Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), apresentado pelo vereador Adelar H. Schmitt, 

dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio deste solicitou que a Administração informasse os valores 

totais gastos com a instalação da rede de água pública na localidade de Morro do Pedro, e o número e 

data das notas de empenho referentes a obra. Colocado em discussão, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por 



unanimidade. Em continuidade passou a Presidente da Mesa Diretora, para a DISTRIBUIÇÃO DE 

PROJETO. Onde foi entregue à Comissão Geral de Pareceres, o Projeto de Lei Nº012/2001(número 

zero doze barra dois mil e um), que instituía o calendário de eventos culturais do Município de Presidente 

Lucena para o exercício de 2001 e dava outras providências. Em seqüência, como ninguém havia se 

inscrito para o período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais nada houvesse para ser deliberado, 

a Presidente da Mesa agradeceu aos munícipes, jornalista do Jornal O Diário, e ao Prefeito João 

Gilberto Stoffel, o qual havia se feito presente no início da Sessão, por terem prestigiado a Reunião e 

declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 21(vinte e um) de 

março, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário 

da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Secretário e 

Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIO                                                          PRESIDENTE 

 


